



罗志祥否认“陪睡” 怒斥造谣者像老鼠一样

近日,某新人歌手在其微博上感慨:“不少女新人都是情愿当某些巨星和大腕的陪睡女友(不会以女朋友要求对方),通过陪睡换取更多的交际圈和人脉资源”。

该微博一出立即引爆网络,在某知名论坛有网友开专帖开扒被女新人借位陪睡的“巨星们”,甚至有网友炮制一张“巨星陪睡交际”的名单并在网络疯传,其中很多当红一线女艺人都在猜测名列中,罗志祥、陈冠希都无端“中枪”。随后,爆料者意识到形势不可控,立即删除原博文,并否认自己微博有暗指和影射名单中的一线巨星。罗志祥的粉丝指责这位爆料人并“人肉”了她。

对此传闻罗志祥本人也是十分生气,1日在微博中怒斥爆料者不努力工作,像老鼠一样叽叽叫地乱说八卦。“真讨厌那种会说别人是非、乱说别人八卦的人!你有这大把时间去说别人坏话的同时,为什么不去想想自己的未来跟人生呢?看看你周遭的朋友每个都在努力工作,而你还是像只老鼠一样在那叽叽叫!真为你感到可悲啊!”

本报综合报道

他俩恼了

一个打抱不平 一个被人冤枉

孙耀威曝女艺人被逼和男性同房 可能是在为女友陈美诗鸣不平

艺人孙耀威近日发表了一篇微博,强烈谴责女艺人在某剧组中遭受的刻薄待遇。从他的描述中可以看出,由于剧组预算不够等原因,女艺人不仅被要求与男性工作人员同房,而且在拍摄外地旅游特辑时被逼着全程做司机,结果不会开车的女艺人造成了重大车祸,整部车报废,全组人员也被困在悬崖上30分钟险些丧命。

孙耀威的这篇微博,一上来就连用了三个“为什么”,怒斥女演员遭受的种种不幸待遇:“为什么要这样刻薄?为什么要女艺人跟男工作人员同房?为什么要女艺人在外地拍旅游特辑还要全程做司机?”

孙耀威透露,由于女演员不会驾驶却被逼着做司机,酿成车祸,不仅车子报废,全组人员也跟着险些送命:“她不会开车的好吗?现在出大车祸了!全组人员被困悬崖30分钟差点没命!谁来负责?”最后,孙耀威强烈谴责了资方欺压艺人的举动,“感谢大家没有大伤!不过只顾赚钱而没预算的话,不如就不要再这样欺压艺人去拍这些烂东西!难过!”

孙耀威还在微博中贴出了一张车祸后翻车的图片。可以看出,整部车子已经呈90度翻转过来,跌于树丛中,并与后面的树木相撞。



或许是出于保护的目的,孙耀威在微博中并未明确指出此事究竟出自哪个剧组,哪位女艺人遭受了不公的待遇。不少网友在微博中纷纷猜测,可能是孙耀威的女友陈美诗。因为10月30日,她与TVB女艺人朱慧敏一同前往日本冲绳拍摄旅游特辑。

获释后邓建国首次回应拘留风波 被拘留,不意外 别人还欠我2000多万呢

曾经的影视大鳄,却因为涉嫌欠债300多万被拘留15天——1日,一头橘黄色头发,戴着墨镜、休闲打扮的邓建国首次直面媒体,看上去精神状态不错,但是细看却有点憔悴。他对欠债被拘留风波、与19岁小娇妻黄梓琪分手、公司运作现状、做生意得失的焦点问题进行了回应。

关于被拘生活 我在里面写剧本,感动得自己掉眼泪

因违反“限制高消费令”,邓建国被拘留15日,10月31日才被释放。

记者:当时在机场被拘留的时候是不是很意外?

邓建国:我觉得不意外,作为一个经营者,经济纠纷行为是避免不了的,这是一个三角债关系,别人欠我们的,我们欠别人的,我们之前是协商好了的,而且我们有协议的。

记者:指控你欠300万的黄某是谁?债务是怎么造成的?

邓建国:黄某是一个新加坡生意人,以前的一个合作伙伴。大约在2006年《刁蛮公主》要拍第二部的时候,他跟我们公司合作,后来这部戏夭折了,我是担保人。出现这个事情,他就开始找我要钱了,当时我在新疆阿克苏,他们告我,我们没有重视,过了两年说法法院判了,我们才这么被动,现在我也在找律师,好好反思这个问题。(做沉思状……)

记者:每天吃、住如何?听说您的胃病犯了?

邓建国:都挺好的,这个没有问题。我还在里面写了个电影剧本,已经写了一大半了,叫做《雪莲》,前些年在新疆构思的,写着写着我自己都在拘留所里都流了眼泪。

记者:想起曾经的风光会失落吗?

邓建国:我最近是倒霉透了,又是老婆要分手,又是被拘留,算是人生的一次体验吧。

记者:有哪些人来探望过?明星有哪些?

邓建国:都是亲人和朋友,明星的话,侯耀华等多次表示要来探望,他是个好大哥,但由于种种考虑没让他来。

关于债务纠纷 欠别人1000多万,别人也欠我2000多万

除了黄某这单官司,邓建国的前合伙人、杭州巨星影视董事长杨媚媚也告他欠钱30万。

记者:有知情人士说您欠债2000多万,其中还包括向张国立借了一部分,但张国立都不打算让你还,是这样吗?

邓建国:我们公司总的债务纠纷是1000多万元,这几年因为我没有去做影视,做影视我是没有亏本的。而是改做酒楼、保健产品、旅游啊,人不是万能的,所以有些债务是个人之间的经济纠纷,有些是巨星公司的欠款。但是也有人欠我们公司的,总数有2000多万元,我们打赢的官司就有5起。

记者:杨媚媚告诉媒体说你在杭州花了她1000多万,还说你私人借她30万未还,她还准备告你?

邓建国:我懒得理人家,帮她炒作干吗?

关于分手小娇妻 我依然相信爱情,我想挽回黄梓琪

邓建国被拘后,有媒体联系上了此前他高调迎娶的19岁小娇妻黄梓琪,黄梓琪称已经和邓建国分手了。

记者:有人质疑你和黄梓琪的婚礼就是一个炒作,你怎么看?

邓建国:别人认为我是个炒作大王,无论我做什么事情,人家的第一个反应都是炒作,我不想理会这些事情。

记者:黄梓琪说你们已经分手了,是吗?

邓建国:我们之间是有矛盾,她也怀疑我和哪个女演员好。但是我们两个已经结婚了嘛,虽然没有领证,举办婚礼也算结婚了啊,我是这么认为的,别人怎么说我不管,所以并没有谈到离婚的事情,我们目前还没有见过面。

记者:黄梓琪说iPhone手机是自己买的,LV包也是自己买的?

邓建国:是她自己买的……

记者:那你怎么去挽回黄梓琪?她回心转意了吗?

邓建国:我们没有见面,她应该在广州。我是想挽回,毕竟我投入的感情也是很深的,而且我年过半百,她年纪那么小,有很多东西我会去迁就她的。

记者:你还相信爱情吗?

邓建国:我当然相信爱情!

记者:你为什么选择黄梓琪?

邓建国:我漂泊了那么久,觉得我的生活需要人照顾。我不懂得照顾自己,家里又脏又乱,金鱼忘了换水死了,鸟没有喂食也饿死了,衣服长期不洗。小黄她看在眼里,也想改变这一切。

袁波

与白衣男深夜密会 李宇春 恋爱了?!

当今年这个百年一遇的光棍节愈来愈近之时,李宇春的疑似新恋情也曝光了,能够跳脱剩女圈,我们都为春春感到高兴。

李宇春通过《十月围城》登上了银幕,之后她似乎便坚定不移地走上“打女”路线,在武侠大片《血滴子》中,李宇春不仅扮演武艺高强的“血滴子”,而且据说与男主角黄晓明还产生了暧昧的情感,银幕上开始谈恋爱了,生活中从未有绯闻传出的春春是否也有了“护花使者”呢?

日前某深夜,李宇春与助理悄然抵京。午夜时,李宇春和助理乘车来到三里屯附近,车停下后,路边有一位30岁左右的白衣男士迎上前来,帮着李宇春把行李放到了一辆豪华的奔驰汽车上,然后两人走进一家餐吧,记者之后发现李宇春和那位男士在餐吧里享受着“烛光夜宵”,两人一边吃饭,一边亲密聊天。

凌晨两点左右,李宇春和白衣男并肩走出餐厅,两人在空荡荡的街头悠闲地散步,开心地继续“窃窃私语”,半个小时后白衣男亲自开车和李宇春返回了左家庄附近李宇春的公寓,记者在公寓外又等候了20分钟,没有看到白衣男的汽车离去。

周中



IMAX 来袭! 订《中原手机报》抢巨幕电影体验券!

10月28日IMAX来袭!郑州首家拥有IMAX放映系统的郑州万达影城盛装启幕!从即日起到11月5日,每日上午9点开始,只要是新开通《中原手机报》用户,

均可拨打电话67655708进行抢票,只要打进电话进行登记后,即可持本人手机到郑州晚报社新媒体中心领取IMAX体验券一张。《中原手机报》订阅方式:河南移动

用户发送短信 zysjb 到 10658300,河南联通用户发送短信 701 到 10655885,河南电信用户发送短信 180 到 106592066。订《中原手机报》,每月3元,无其他收费。